

厦门一小区派发100万元现金

集美区康城社区康城二里小区将公共收益与业主共享

晨报记者 张晓霏 宗琴
通讯员 林惠真

“我领到了360元,虽然钱不多,但共享了小区公共收益,我很有成就感!物业还发了粽子、准备了丰富活动,仪式感满满,我们觉得很幸福!”领取了康城二里小区“节日福利”的居民王女士喜上眉梢,竖起拇指点赞道。近日,借着端午佳节的契机,集美区康城社区康城二里小区业委会拿出100万元现金向小区业主派发,还带来一场诚意满满的端午盛宴。

百万现金业主共享

居民包粽子、做香囊、分享美食,笑容满面……端午佳节当天,康城二里小区业委会携手小区物业服务企业在小区中庭开展“浓浓粽情端午,百万现金礼馈”活动,业主们除了能领“大红包”,还能体验各类端午主题项目。

“经业委会会议决定,在保证小区日常维修维护的前提下,我

们拿出100万元,来自小区公共收益结余,返还回馈给业主。”康城二里小区党支部第一书记、业委会主任李维宝告诉记者,他认为小区公共收益归功于业主的资源共享,成果也应当与业主共享,希望通过这次活动串联起邻里间的感情,增强小区凝聚力,提升居民幸福感。

打造有幸福感的小区

记者了解到,康城二里小区建成于2009年,共有31梯3100余户,居民约1.08万人,其中95.4%是外来人口,来自二十余个省、市、自治区,是个典型的“新厦门人小区”。为更好地治理小区,在社区支持下,康城二里小区于2017年6月成立业委会,身为小区党支部书记的李维宝同时担任业委会主任。

今年,康城二里作为社区物业党建联建试点小区,由小区物业服务企业相关负责人挂职小区党支部书记,共同参与小区治



康城二里小区开展“浓浓粽情端午,百万现金礼馈”活动。
记者 张晓霏 摄

理。如此一来,小区党支部、业委会、物业更加凝心聚力,为了小区的美好未来而共同努力。

据介绍,在小区业委会成立之初,小区尚有欠款20余万元。面对这么一个难题,业委会选择了“开源节流”的办法,出台资金管理方法,同时联合有关方面积极为小区创收,成功推动小区公共资

金扭亏为盈。截至今年3月底,小区公共账户结余680多万元。

近年来,小区废弃的景观池被升级改造成供居民休憩的“和乐亭”及电动车停车棚,还有专业的电梯维修公司常驻小区,使小区生活品质变得更好了。很多业主也一起投入到小区治理中,他们成立志愿服务队,一起洁净家

园,让小区环境更美好,也组织丰富多彩的活动让邻里生活更精彩。

如今小区生机勃勃的景象,令业委会和物业服务企业相关负责人无比欣慰。“居民们越来越积极参与家园建设,大家凝心聚力,为打造有幸福感的小区而共同努力。”相关负责人表示。

天气不稳定 谨防雷阵雨

晨报讯(记者 曾昊然)昨天,受暖湿气流影响,厦门气温居高不下,厦门本站最高气温为30.2℃,岛外局部最高气温达到33℃左右,市区夜晨最低温普遍在26℃左右,昨天厦门还出现了降水,以午后的热雷雨为主,大部分地区为小雨,局部出现中雨。

今明两天,厦门天气依旧不

稳定,多局部性雷阵雨,还可能伴有雷雨大风、短时强降水等强对流天气。大家要及时关注天气变化,防范雨水来袭,必要时提早出门。同时,厦门气温保持高位,最高气温在32℃左右,加上湿度较大,体感比较闷热。

27日开始,副高西伸北抬,逐渐控制厦门,天气变得相对稳

定,以多云、阴天为主,降水减少。30日过后,受热带扰动外围环流影响,厦门又将出现雨水。

○ 今天
多云,局部阵雨
偏南风3级-4级
26℃-31℃

数百位设计师云集厦门

晨报讯(记者 宗琴)昨日,“2023 IAI 国际设计节暨第十四、十五届 IAI 全球设计奖颁奖典礼”活动在厦门市集美区举行。数百位来自不同国家和地区的设计师齐聚一堂,体验精彩纷呈的嘉年华,共同见证 IAI 各大奖项的诞生。

值得一提的是,本次 IAI 国际设计节设立的元宇宙展与线下实体展,免费向市民朋友开放。其中,元宇宙展在嘉庚艺术中心举行,时间为6月22日-28日;线下实体展在维纳数字艺术产业园举行,时间为6月22日-7月21日。

开心果



好运 海芋图

厦门市森林防灭火指挥部办公室

温馨提示:

一点星星火,能毁万亩林。进山入林注意野外用火安全。一旦发现火情,请及时施救,并拨打报警电话5204119或110。

森林火情报警电话:
5204119, 110

厦门海洋预报

6月25日

高潮时:04时39分和16时30分
低潮时:10时45分和22时53分

6月25日 白天

表层水温:27.0℃至30.0℃
厦门岛南部海域
有0.4米至0.8米 小到轻浪
九龙江口海域
有0.2米至0.5米 小到轻浪
厦门岛西海岸
有0.2米至0.4米 小浪

厦门市海洋发展局
厦门海洋预报台

更多海洋预报信息请
扫描以下公众号:



厦门市海洋发展局 “厦门海洋XMHY”
厦门南方海洋研究中心

精彩活动助力非遗扎根社区

晨报讯(记者 叶子申 通讯员 吴菲)日前,厦门在翔安区新圩镇启动“非遗在社区·百社计划”,首个非遗保护战略合作协议顺利签署,旨在推动更多社区及社区服务企业、项目保护单位等加入,推动非遗进一步扎根社区。该活动由厦门市文化和旅游局主办,厦门市群众文化学会、翔安区文化和旅游局、翔安区新圩镇人民政府承办。

据了解,长期以来,厦门高度重视非物质文化遗产保护工作,坚持创造性转化、创新性发展,进一步完善非遗传承体系;大力开展闽南文化宣传展示与交流互动,全市非遗保护传承、展示、传播活动品牌效益日显,保护传承闽南文化的氛围和态

势不断得到优化。目前,厦门共有市级以上非物质文化遗产代表性项目110项,被命名的市级以上代表性传承人共172名(在世)。

同时,厦门市积极推动非遗适应现代生活,并结合现代公共文化服务体系和文化惠民,创新“百姓点单”式服务,推动非遗歌仔戏、高甲戏等文化惠民演出专场,打造老百姓喜闻乐见的文化

活动。厦门市文化和旅游局党组成员、副局长魏峰表示,此次厦门启动“非遗在社区·百社计划”,正是厦门非遗保护工作由“非遗进社区”向“非遗在社区”的转变,旨在将非遗留下来,扎根于社区、弘扬于社区,并进一

步走入寻常百姓家。

启动仪式上,厦门市群众文化学会促成厦门惟艺术漆线雕艺术有限公司和厦门橙照护养老科技有限公司签署厦门“非遗在社区·百社计划”首个非遗保护战略合作协议,旨在通过签约、举办活动等方式,推动非遗扎根社区,推动更多社区及社区服务企业、项目保护单位等加入,推动厦门非遗创造性转化和创新性发展,探索建设氛围浓厚的非遗特色社区。“厦门市群众文化学会儿童美学交流空间”授牌仪式也在活动现场举行,未来该交流基地将为新圩镇的儿童青少年提供非遗主题作品创作、展示、游学研学等服务。